



Жительница республики признана виновной в присвоении вверенного ей имущества



Собранные следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летней Лиде Цечоевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества вверенного виновному, совершенные в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2013-2014 годах осужденная, являясь главным бухгалтером филиала ФКГУ УВО МВД России по Республике Ингушетия в Сунженском районе, не аттестованным, вольнонаемным работником, умышленно из корыстных побуждений, совершила растрату и присвоение вверенных ей денежных средств на общую сумму 493846 рублей путем их начисления на свое имя, а также на имя бухгалтера и водителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

как аттестованным сотрудникам МВД России.

Приговором суда Цечоевой назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

28 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1057295>